

## Подарили праздник



Надежда Невзорова, Ирина Олейникова, Ольга Шкаричева, Алексей Куроедов.

### Зоя СИЛАНТЬЕВА

Фото П. ПИТОЛИНА

**Очень волнующее и приятное событие для юных котлашан и их родителей произошло 29 ноября: открылась мастерская искусств «Тоника».**

Авторы проекта сообщают, что аналогов такому оздоровительно-образовательному комплексу в области нет. В перспективе мастерская искусств должна стать центром семейного творчества. А пока сделан первый шаг, который требует много энергии и инициативы. И того, и другого хватает у дружного творческого коллектива, ядро которого составляет смелая и креативная четверка: Алексей Куроедов (директор), Надежда Невзорова (преподаватель фортепиано и концертмейстер), Ольга Шкаричева (преподаватель ансамблевого пения и вокала) и Ирина Олейникова (хореограф).

На открытии все было продумано до мелочей: гостей ждали веселый

концерт и множество сюрпризов. Ведущий Незнайка словно сошел с изображения на баннере при входе (его роль исполнила руководитель кукольного театра Татьяна Карелина). Он показал детям и взрослым, какие занятия они могут выбрать для творчества, а на каких можно оздоровиться. Также здесь есть кабинет иностранных языков, мастерская художника «Клякса», фотостудия «Кавардак», музыкальный театр «К нам» - всего и не перечислить.

Как заметил на открытии мэр нашего города Андрей Бральнин, мастерская призвана пробуждать новые таланты и развивать семейные традиции. Коллектив благодарен администрации за материальную поддержку и подаренную аппаратуру, необходимую для занятий фитнесом и хореографией.

Само название «Тоника» означает главную ступень лада, а в некоторых языках слово «тон» переводится как «праздник». Хотим пожелать всем, переступившим порог мастерской, почувствовать радость и гармонию в душе.